21 мая состоятся два бесплатных семинара: «Искусство руководства и эффективная работа предприятия» и  «Корпоративное управление: ключ к успеху»

При поддержке «Центра предпринимательства» (г. Москва) в городе Киров с обучающей программой проведет семинары доктор социологических наук, учредитель Vadens Business School - Плотников Михаил Вячеславович.

«Искусство руководства и эффективная работа предприятия" - Одним из лучших капиталовложений в успешное развитие компании является вклад в руководящую и движущую силу этого бизнеса - самого предпринимателя. Семинар откроет для предпринимателя секрет того, как максимально улучшить работу своих подчиненных и всего предприятия.  Автор семинара - Джана Матьюз, Президент «Болдер Квонтум Венчурс», автор 7 книг.
"Корпоративное управление: ключ к успеху" - Система корпоративного управления - это набор правил, определяющих взаимоотношения между компанией, акционерами и обществом. Чем последовательнее обеспечивается выполнение этих правил, тем лучше устанавливаемые взаимоотношения и тем выше темпы роста предприятий. На семинаре будут определены основные положения российского кодекса корпоративного управления и показано, как предприниматели могут адаптировать и применять эти положения в своих компаниях.  Соавторы семинара – Пол Курис (юрист, специализирующийся в корпоративном праве) и Александр Филатов (Исполнительный директор Ассоциации независимых директоров).
О бизнес-тренере: Плотников Михаил Вячеславович 
• 2008, 2013-2014 - стажировки Harvard Business School (USA, Boston) и других крупных городов России (2006, 2007, 2013);

• 2008-2014 -профессор, работа в Высших Учебных заведениях;

• 1999-2008 - преподавательская деятельность в крупных престижных учреждениях; 

• Преподаваемые дисциплины: МВА (Общий менеджмент, Стратегический менеджмент, Управление организационными изменениями, Разработка и принятие управленческих решений, Психология влияния; Магистратура (Стратегический менеджмент, Management Strategies (на англ. языке), НИС «Современные методы и технологии общего и стратегического менеджмента», НИС «Исследовательский проект в глобальном бизнесе», Социальная инженерия организаций);

• Практическая деятельность: 

- с 2006 г. Внедрение визуально-картографических методов в практику управления и образования;

- с 2005 г. Управленческое консультирование (управление и развитие организаций); 

- с 2003 г. Разработка и проведение корпоративных тренингов;

• 2008-2010 – получение образовательных грантов: «Кейс-метод в преподавании», «Использование открытых сайтов Google  в учебной, научной и проектной работе», «Визуально-картографические методы в учебной, научной и проектной работе», разработка англоязычного курса “Entrepreneurship” на базе кейс-метода
Мероприятие состоится при поддержке и на площадке партнера ОАО КБ «Хлынов»

Посетить семинары смогут все желающие, зарегистрировавшиеся на данное мероприятие.                 Ссылка для регистрации: https://binc43.timepad.ru/
