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10.04.2015

Об открытии региональном форуме 

«Предпринимательство на Вятке»
В апреле – мае 2015 года департамент развития предпринимательства и торговли Кировской области совместно с общественными объединениями предпринимателей проводят открытый региональный форум «Предпринимательство на Вятке-2015». 

Основными целями Форума являются создание эффективной площадки для диалога предпринимателей с органами власти различных уровней, вовлечение субъектов малого и среднего предпринимательства в процесс формирования региональной экономической политики, а также популяризация предпринимательской деятельности среди различных категорий населения.
Форум проходит в 3 этапа.

Первый этап (апрель-май) включает в себя проведение «круглых столов» по обсуждению проблем, с которыми сталкиваются предприниматели. Перечень этих проблем формулируют сами предприниматели и общественные объединения. Так же в рамках первого этапа Форума для предпринимателей запланировано проведение цикла бесплатных семинаров и тренингов, направленных на повышение эффективности ведения бизнеса. 

Традиционно в рамках первого этапа Форума проводится ежегодный областной конкурс «Предприниматель года».  
Второй этап (26 мая): проведение итоговых мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Российского предпринимательства:
- «круглого стола» с участием руководства Кировской области, органов местного самоуправления, контролирующих органов, общественных объединений предпринимателей, ведущих предпринимателей области, на котором будут рассмотрены наиболее актуальные вопросы и предложения, сформулированные в ходе мероприятий Форума, планируемые к включению в итоговую резолюцию Форума;

- торжественной церемонии награждения лучших предпринимателей, признанных победителями по итогам областного конкурса «Предприниматель года – 2015». 
Заключительный этап (июнь-декабрь): реализация органами государственной, муниципальной власти и общественными объединениями предпринимателей сформулированных в ходе работы Форума предложений, включенных в итоговую резолюцию.

К участию в Форуме приглашаются субъекты малого и среднего предпринимательства, общественные объединения предпринимателей, органы государственной и муниципальной власти, федеральные структуры, а так же СМИ для освещения мероприятий Форума.

Подробная программа мероприятий форума «Предпринимательство на Вятке-2015» будет размещена на сайтах www.forumkirov.ru и www.mbko.ru.
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