XV ЮБИЛЕЙНАЯ ПРОГРАММА «ПОД ЗНАКОМ «МЕРКУРИЯ» ПОДВЕЛА ИТОГИ

29 апреля состоялось торжественное подведение итогов программы поддержки предпринимателей «Под знаком Меркурия», организатором которой выступает Вятская ТПП.  
В церемонии награждения приняли участие заместитель Председателя Правительства Алексей Вершинин, глава МО «Город Киров» Владимир Быков, председатель комитета по бюджету и налогам Заксобрания Владимир Бакин, руководители предприятий и организаций, предприниматели, победители программы прошлых лет, члены Общественного экспертного совета. 

Напомним, что программа проводится ВТПП в течение 15 лет с целью формирования положительного имиджа предприятий и их руководителей, стимулирования предприятий и организаций, предпринимателей к участию в социально-культурных программах региона, обеспечения общественного признания заслуг персонала в развитии своих предприятий и организаций. Предприятия различных отраслей экономики стремятся завоевать почетные звания программы, которые являются подтверждением успешности компании, высокого стандарта качества работы и профессионализма руководителя и коллектива в целом. 

Открывая торжественную церемонию Президент палаты Николай Липатников отметил, что первое вручение наград состоялось в 2000 году. С тех пор многое изменилось: образ предпринимателя перестал носить негативный характер. «Сегодня - это успешные люди, со своей активной жизненной позицией. Участие в программе «Под знаком «Меркурия» для них хороший стимул, он позволяет равняться на лучших», - подчеркнул Николай Михайлович. 

Победителей в номинациях определил Общественный экспертный совет, который формируется Президентом Вятской ТПП из авторитетных руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, известных общественных и государственных деятелей, представителей СМИ, а также лауреатов почетных званий «Директор года», «Предприниматель года», «Мастер бизнеса» предыдущих лет. 

В этом году предпринимателей награждали по 10 номинациям. Среди них: «Директор года», «Предприниматель года», «Мастер бизнеса», «Предприятие года» и почетные награды «За поддержку развития предпринимательства в регионе», «За эффективную деятельность по привлечению инвестиций в экономику Кировской области», «За возрождение вятской провинции», «Организация высокой социальной эффективности», «Лучшее малое предприятие года», «За вклад в сохранение благоприятной окружающей среды». 

Стоит отметить, что среди победителей в этом году были такие, кто не первый год принимает участие в программе и получает достойное признание. К таким компаниям относятся: ООО «Кировспецмонтаж», АО «Красный якорь», ООО «Институт «Кировводпроект», кинотеатр «Смена» Культурного фонда «Эрмитаж», ИП Миронова Валентина Ивановна (салон «Золотая Вуаль»). 

Учитывая возрастающую актуальность темы экологической безопасности, в 2014 года было принято решение о введении в программу новой номинации «За вклад в сохранение благоприятной окружающей среды». В этом году победителями в этой номинации стали: ОАО «Кировский шинный завод» и ООО «РосПакет» (ТМ «Два Андрея). 


Подробнее о подведении итогов программы «Под знаком Меркурия»:

 http://www.vcci.ru/vtpp/adinf/detail.php?ID=28037
