Круглый стол по ларькам
Прошло чуть более года с момента принятия городской администрацией г. Кирова регламента по размещению НТО в г. Кирове.

В схему НТО должно было быть включено 560 НТО. На данный момент действующих торговых точек осталось не более 350. А если вычесть их этого числа "РОспечать" и "Ключ здоровья", то останется чуть больше 200 НТО на город с полумиллионным населением.

В среднем получается, что на тысячу человек 10м2 торговых площадей НТО с продовольственным и непродовольственным ассортиментом. НЕГУСТО.

Почему идет сокращение количества НТО. Может ларьки устарели? Или это такой оригинальный способ поддержки малого бизнеса со стороны муниципальных властей.

Всех, кого интересует данная тема, а также представителей Кировского правительства, муниципальных органов власти, федеральных структур, прокуратуры, полиции, бизнес-сообществ приглашаем поучавствовать в работе круглого стола.

На круглом столе будет сделан подробный доклад с анализом сложившейся ситуации. Предложены варианты развития и формы взаимодействия между бизнесом и властью в решении задач по формированию благоприятной деловой среды.


Круглый стол "НТО. Итоги взаимодействия власти и бизнеса" состоится 30 апреля 2015 года в 10-00 в Учебно-деловой центр ВТПП по адресу ул. Молодой Гвардии 84/1

