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	Пост-релиз



Правильный дизайн помещений помогает увеличить производительность труда и объем продаж
В рамках форума «Предпринимательство на Вятке 2013» дизайнеры, чиновники и предприниматели обсудили экономическую эффективность оформления помещений и внешней среды. Чтобы принять участие в проведении круглого стола «Влияние архитектуры и дизайна на экономику и культуру региона» в Киров приехал президент союза дизайнеров России Юрий Назаров. «Влияние архитектуры и дизайна на экономическое развитие России и нашего региона недооценено», - заверила кировский дизайнер Ирина Кигель в самом начале обсуждения. Кроме улучшения качества жизни, дизайн влияет на увеличение спроса на товары и услуги, которые приобретают более привлекательный вид.  Также дизайн влияет на человеческий капитал наряду с образованием, медициной и т.д. Его влияние заключается в позитивном воздействии на общую культуру человека. Кроме воспитания эстетического вкуса дизайн помещений влияет и на производительность труда сотрудников компаний. «Если обстановка располагает к спокойной работе, нет раздражающих факторов, это влияет на производительность труда и экономические показатели организации, - объяснила Ирина Кигель. – В одной из компаний, для которой я делала дизайн офиса, сотрудники начали дольше задерживаться на работе. Все потому, что им там было уютно и комфортно. Кроме этого, в офисе была сделана комната отдыха для клиентов компании. И зачастую клиенты фирмы заезжали в гости отдохнуть и заодно совершали покупки». 

«Каждый предприниматель старается, чтобы его торговое помещение, офис отличался от конкурентов. И никто другой, кроме дизайнера, так тонко не чувствует это отличие», согласился с участниками круглого стола президент союза дизайнеров России Юрий Назаров. И объяснил, что именно может привлечь клиентов: это функциональное расположение помещения, удобство прохода, освещенность, приятный цвет стен, удачное расположение оборудования. Все это влияет на увеличение продаж. «В процентах это подсчитать сложно, но как правило увеличение продаж на 20-25% относительно первоначального состояния гарантирован. Но чтобы это не закончилось на следующей неделе, дизайн своего помещения нужно периодически обновлять», - посоветовал всем предпринимателям Юрий Назаров. 

Найти условия сотрудничества дизайна с бизнесом и властью, предложили в конце встречи участники круглого стола. В нашей области существуют программы поддержки разных видов бизнеса, но они пока не касаются дизайнерских услуг. Например, молодым дизайнерам нужна помощь в приобретении лицензионного программного обеспечения, т.к. цена на него сопоставима с ценой нового автомобиля, объяснили участники круглого стола и предложили создать программу по низкопроцентному кредитованию дизайнеров для покупки программного обеспечения.
